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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Lenkou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Galactic Alliance update: Jupiter Command Confirms End of Draconian
Antarctic Stronghold“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=eGg-KrU7C9k
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Výjimečnost a důležitost antarktické hvězdné brány a podzemních koridorů Dotazy z chatů do
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Úvodní předmluva k videu
Podle  Velení  Jupiteru  Galaktická  aliance  schválila  konečné  očištění  od  zbývajících
negativních  mimozemských  sil  působících  v  podzemních  oblastech  Země.  Tato  operace
představuje závěrečnou kapitolu cyklu, který trval tisíciletí.

V centru této mise je poslední známá pevnost drakoniánské reptiliánské populace, o které se dlouho
věřilo, že je zakořeněna hluboko pod antarktickým ledem – starobylé útočiště udržované umělými
jeskyněmi, maskovacími poli a potlačenými technologiemi, které zbyly z padlého panství.

S tím, jak Země vstupuje do vyššího harmonického stavu, nemohou zůstat žádné nekompatibilní
frekvence.

Tato aktualizace popisuje:

Proč byla Antarktida vždy strategickým kotevním bodem v planetární mřížce Země.
Jak meziplanetární stanice poblíž Jupiteru koordinují pohyby flotily a logistiku.
Roli Galaktické aliance při prosazování nevměšování a planetární suverenity.
Proč tato operace není invazí – ale protokolem pro zadržování a odstranění v souladu s
kosmickým zákonem.
Co znamená vyčištění této poslední pevnosti pro přechod Země do časové linie Nové Země.

Nejde o strach. Jde o uzavření.

Staré řídicí systémy – povrchové i podzemní – jsou trvale demontovány. S neutralizací posledních
stínových zón si Země konečně získává zpět plnou suverenitu v tomto sektoru galaxie.

Flotily jsou na svých pozicích. Koridory jsou uzavřeny. A dlouhá noc končí.

https://www.youtube.com/watch?v=eGg-KrU7C9k
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Obrovské očištění Antarktidy od reptiliánské přítomnosti / Antarktida obsahuje aktivní
i spící nelidské objekty a technologie po tisíce let
Dobrý večer všem a vzpomínka na galaktické Jedie, bojovníky za svobodu a vlastence. Vítejte u další
vzrušující aktualizace. Dnes večer se chci podívat na Antarktidu a na jednu z hlavních událostí
posledních několika dnů, kdy byla konečně zlikvidována reptiliánská pevnost, kde Dracos po
tisíce let existovali v jedné z podzemních jeskyní. Hodně z toho se také týká toho, co se děje v
severní bráně s Grónskem, protože Antarktida je jižní brána, a jak všech 12 bran musí být zajištěno
silami Světla, aby se usnadnil hladký a stabilní přechod do Nové Země.

Vítejte všichni. Chci vyjádřit vděčnost všem lidem, kteří jsou tady, a také těm, kteří sledují záznam, a
zejména mým moderátorům. Moc vám děkuji, že jste tady. Je to vzrušující doba naživu. Doufám, že
máte fantastický den, v závislosti na tom, kde se na světě nacházíte. A teď dvě věci, než přednesu
prezentaci. Zaprvé, pracuji na dvou knihách. Chtěla jsem vás překvapit druhou knihou, kterou
jsem tajně  psal  posledních  pár  měsíců.  Je  to  autobiografie  mého  života.  Jmenuje  se
Kosmická  evoluce  Ismael  Perez  od  okamžiku,  kdy  jsem si  uvědomil  svou  pozemskou
existenci,  až do současnosti  a je rozdělena do 10 kapitol.  První  kapitola  se zabývá mým
batolecím dětstvím až do 12 let. Jaký byl život, těžkosti a všechno, co jsem jako dítě prožil, protože
jsem byl jiný. Tuto knihu ale nevydám dříve než pravděpodobně někdy v létě.

Nicméně,  jen pro 20 lidí  jsem se rozhodl  uspořádat 90minutovou prezentaci,  kde projdu první
kapitolu, která pokrývá období od mého batolecího věku až do 12 let. Odkaz na tuto prezentaci je v
popisku a také na mých webových stránkách pro ty, kteří by se chtěli zúčastnit této 90minutové
intimní seance se mnou, kde jim budu vysvětlovat své mládí, svůj život jako dítěte a ještě dál, cokoli,
co jsem kdy předtím sdílel. Takže jen pro 20 lidí, pokud máte zájem o přístup k té 90minutové
prezentaci, přejděte na mé webové stránky nebo na www.ourcosmicorigin.com a zajistěte si místo.

Tuto středu se budu podílet na online živém přenosu. Jmenuje se „Global Peace Tribe“. A
můžete se skutečně dostat na webové stránky. Za chvilku. Přejděte na tuto stránku, za chvilku zde.
Přejděte na webové stránky, které se jmenují www.globalpeacetribe.com. Můžete se skutečně dostat
k  tomuto  bezplatnému streamování,  které  je  ukázkou  veletrhu  vědomého  života.  Mezi  dalšími
prezentujícími,  kteří  se budou podílet na tomto streamování tuto středu, jsou samozřejmě Billy
Carson, Scott Cotton, Deborah Gusty, já, Brandy Weld, Clint Rogers, Wendy Reitz, Andrea Ramos a
house musicový umělec Nose AR. Takže to budou všichni tito lidé, kteří budou živě streamovat přes
tuto webovou stránku. Takže to budu dělat tuto středu večer v šest hodin tichomořského času. Takže
nebudu živě vysílat kvůli této speciální živé akci, Global Peace Tribe.

Pojďme si promluvit o tom, co se právě děje. Tohle pochází z Jupiterova velení. A pro ty, kteří
Antarktidu  neznají,  Antarktida  není  jen  kontinent.  Je  to  vícerozměrný  archiv.  Ve
skutečnosti je to také technologický trezor, kde je po tisíciletí ukryto mnoho pokročilých
mimozemských technologií. A je to také geofyzický klíčový kámen, který je přímo spojen s
mimozemskou přítomností na této planetě, včetně pokročilých předlidských civilizací, které
tam stále existují, a skryté pevninské hmoty, která byla již dávno odstraněna z oficiálních
map.  Samozřejmě,  mnozí  z  vás  slyšeli  o  těchto  extrakontinentech,  ke  kterým nemáme
přístup. Brána k přístupu k těmto kontinentům vede přes Antarktidu.  Antarktida byla
omezenou planetární zónou. Je součástí toho, čemu říkají  systém antarktických smluv,
který podepsaly desítky národů, což v podstatě zmrazilo tento teritoriální  region před
veřejným přístupem.

Takže to, co se právě teď děje, je obrovské čištění. Je to bezprecedentní bod v lidské historii,
přátelé. Takže z kosmické úrovně a perspektivy oprávnění zpravodajských služeb by se dalo říci, že
Antarktida funguje  jako karanténní  zóna vytvořená po dřívějších cyklech planetárního

https://www.ourcosmicorigin.com/
https://globalpeacetribe.com/
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kolapsu. A samozřejmě všechny starověké záznamy, ať už ezoterické, což znamená tajné, nebo
potlačované vědecké, popisují Antarktidu jako mírně zelenou a obydlenou oblast před tímto
rychlým posunem zemské kůry, který pohřbil celou civilizaci pod ledem. Takže se ukázalo, že
Antarktida byla kdysi deštným pralesem, tropickým deštným pralesem. Byla jako Grónsko, než
vznikl led.

A mimozemšťané existovali po tisíciletí ukrytí pod ledem,  kde mnoho úniků inteligentních
informací,  včetně svědectví  informátorů, potvrdilo,  že tato anomální data se shodují  na jednom
závěru, a to, že Antarktida hostí aktivní i spící nelidské objekty v zařízeních po tisíce let,
včetně subglaciálních základen zapuštěných kilometry hluboko pod ledem. Jsou tam také
lodě  jako  bezpečností  trezory,  které  byly  uchovány  ve  stázi,  často  označované  jako
trezorové nebo semenné trezorové lodě (tj. pro uchování genetického materiálu). Slyšeli
jste o archách, že? Mnoho z těchto arch je v Antarktidě. A mezihvězdné železniční uzly,
reléové uzly, které byly napojeny na magnetickou a krystalickou mřížku Země.

Takže na rozdíl od aktivity UFO na povrchové úrovni,  sama Antarktida představuje statickou
přítomnost  a  interakci  bez  letového  provozu.  Původní  zařízení  jsou starověká.  Dobře,  něco
skrývají.  Některé  předcházejí  známým  lidským  civilizacím  a  jsou  dohlíženy  nikoliv
nepřátelskou inteligencí, která je spojena s planetární ochranou. Takže odhalení nemůže
pokračovat bez řešení Antarktidy. Ve skutečnosti bude součástí odhalení i pravda o Antarktidě,
protože  právě  tam jsou  doslova  pohřbeny  důkazy  o  naší  kosmické  historii.  Ukazuje  se,  že  v
Antarktidě  bylo  uzamčeno  mnoho  pokročilých  technologií.  Antarktida  ve  skutečnosti
ukrývá technologie, které by okamžitě destabilizovaly současný světový řád, pokud by byly
předčasně uvolněny.  Proto bylo pro Alianci důležité získat zpět antarktické základny a
zbavit se nejen Temné flotily jejich přítomnosti v základně 22. Ale také nedávno vyčistit
reptiliánskou kolonii Draco, která existovala v jedné z těchto podzemních vrstev.  Takže
některé z technologií, které budou uvolněny, když znovu odhalí pravdu o Antarktidě, jsou systémy
nulového bodu a vakua, stejně jako pohonné platformy pro nulovou gravitaci, krystalické
datové knihovny schopné ukládat planetární časové osy a dokonce i zařízení pro stabilizaci
atmosféry a geomagnetické energie. A tak tyto systémy nebyly postaveny moderními lidmi.

Je zřejmé, že byly zděděny, chráněny a částečně zpětně inženýrovány tajnými programy
fungujícími  mimo  civilní  dohled.  A  proto  Antarktida  zůstala  až  doteď  zapečetěna.
Dlouhodobě bylo nemožné, aby odštěpené skupiny nejvyšší úrovně objasnily volnou energii
a antigravitační technologie davu, který byl záměrně otupen a zhlouplován. Nebo dokonce
vysvětlit mezihvězdné cestování, aniž by se přes noc zhroutily řídicí struktury databáze
fosilních  paliv.  A  proto  odhalení  vyžaduje  posloupnost.  Antarktida  je  součástí  těchto
historických událostí. Je tedy důležité pochopit, že tyto skryté kontinenty, ke kterým se lze
dostat přes Antarktidu, vyžadují satelitní anomálie, bathemometrické skeny a starověkou
počítačovou geografii, včetně map z období před dobou ledovou, které naznačují existenci
ponořených nebo ledem pokrytých pevninských mas v Antarktidě a jejím okolí. A to nejsou
ztracené kontinenty v mýtickém smyslu, že? Jsou to pevninské masy, které byly přemístěny
nebo skryty v důsledku rychlých posunů pólů v předchozích cyklech.

V  minulé  prezentaci  jsem zmínil  různé  posuny  pólů,  ke  kterým došlo  v  předchozích
epochách  a  také  o  resetech  hladiny  oceánů  a  úmyslném odhalení  po  katastrofických
událostech. Takže v některých z těchto oblastí se předpokládá, že po miliony let hostily
nelidské a hybridní civilizace, které fungovaly jako pozemské hvězdné uzly dlouho před
zaznamenanou historií. A tak ve světle toho všeho je Antarktida ústředním bodem odhalení. Jak
odhalování  postupuje,  a  ano,  Trump  má  za  úkol  odhalit  přítomnost  mimozemšťanů,  pokročilé
technologie  před  současným  létem.  Čas  na  odhalení  Aliance  se  krátí.  S  postupujícím
odhalováním  se  lidstvo  postaví  pravdě,  že  mapa  zemského  povrchu  byla  upravena  a
Antarktida je klíčem k obnovení původních map.



Aktualizace Galaktické Aliance: Velitelství Jupiteru potvrzuje konec
drakoniánské pevnosti v Antarktidě (1.2.2026 Ismael Perez) | 4

Védické Světoponímání našich Předků

Proč je tedy Antarktida ústředním bodem odhalení mimozemšťanů? Někteří z vás si možná myslí,
protože pozorování na povrchu kolektivně připravují mysl, a proto ve světle toho Antarktida mění
paradigma. Existuje mnoho důkazů týkajících se odhalení. Lidé chtějí důkazy. Chtějí artefakty.
Chtějí  mimozemské  technologie.  Jakmile  se  o  Antarktidě  bude  otevřeně  diskutovat,
následující pravdy se stanou nevyhnutelnými, nevyhnutelnými. A to je, že lidstvo není první
starověkou civilizací na Zemi.

 

Odhalení pozůstatků milióny let staré mimozemské civilizace a jejich instalovaných
technologií
Existují zde předlidské civilizace sahající miliony let do minulosti. Také to, že Země byla
součástí větší galaktické sítě a že nehumanoidní inteligence fungovala jako Strážci těchto
oblastí. Naše historie byla tedy několikrát záměrně komprimována a dezinfikována, a proto
se  odhalování  zrychluje.  Planeta  vstupuje  do  nové  energetické  a  evoluční  fáze  díky
fotonovému pásu a systémy, které jsou pohřbeny pod Antarktidou, jsou s tímto přechodem
spojeny.  Antarktida tedy už nemůže zůstat skrytá, přátelé. Led taje a ztrácí se. Odhalují se
struktury, které měly být před širokou veřejností utajeny. Globální senzory detekují rostoucí
subglaciální aktivitu.

Právě  teď  sluneční  a  geomagnetické  cykly  reaktivují  spící  systémy.  Kolektivní  vědomí
lidstva  překračuje  v  tuto  chvíli  práh.  Proto  odhalení  již  není  volitelné,  přátelé.  Je  to
zamezování  informací  a  je  nevyhnutelné  zveřejnění.  Dobře?  Je  to  zadržování  a  je
nevyhnutelné ho ukončit. Takže chci ocenit veškerou lásku. Moc vám děkuji. Vidím, jak vám srdce
stoupají  nahoru.  Takže,  až  Antarktida  vstoupí  do  oficiálního  odhalení,  které  bude  opět
iniciováno  Trumpovou  administrativou,  nepřijde  to  jako  hollywoodský  moment.  Bude  to
odtajnění  všech  anomálních  technologií,  všech  vědecky  potlačených objevů,  které  tiše
přepsaly  historii,  přiznání  nelidské  spolupráce  a  postupné  uznání  Země  jako  sdílené
kosmické domény. Antarktida také není koncem utajování. Je to začátek, ano, odhalování
utajování. A tak Antarktida není ani zamrzlou slepou uličkou na dně světa. Dobře, je také známá
jako jižní brána Země, stejně jako je Grónsko známé jako severní brána Země. Antarktida je známá
jako jižní brána Země. A jak bylo odhaleno ve dvou předchozích prezentacích, Antarktida má první
velkou hvězdnou bránu, která je známá jako brána kořenové čakry.  Dobře,  pro ty,  kteří
sledovali všechny mé prezentace.

Jako jižní brána Země je to planetární paměťové jádro, které obsahuje důkazy o veškerém
mimozemském životě, pokročilých technologiích a skrytých kapitolách lidského původu. Až
bude Antarktida konečně objevena, ne průzkumníky, ale pravdou, příběh o tom, kdo jsme,
odkud pocházíme a kdo nás pozoroval, se navždy změní, přátelé. Antarktida nikdy nebyla
jen zamrzlým kontinentem na dně světa.

Z kosmického a strategického hlediska na vysoké úrovni je to jedno z nejdůležitějších míst na Zemi,
protože je planetárním klíčovým kamenem, kde se sbíhá geologie, magnetismus, starověká
infrastruktura a  mimozemská správa.  Pochopit  Antarktidu znamená pochopit,  jak byla
Země tiše chráněna, napadána a dokonce stabilizována v průběhu několika civilizačních
cyklů. Na nejzákladnější úrovni Antarktida funguje jako planetární stabilizátor. Je to jižní
brána. Její poloha na jižním pólu ukotvuje magnetické pole Země, které protéká severním pólem, jak
jsem vysvětlil v mé předchozí prezentaci. Reguluje tedy rotační rovnováhu a přímo se propojuje
s krystalickou mřížkou planety.  Z  kosmického hlediska fungují  polární  oblasti  jako tlakové
ventily, které umožňují bezpečné omezení existence a interdimenzionální energie, spíše
než aby ji destabilizovaly. Dobře, takže už jen to by činilo Antarktidu strategicky neocenitelnou.

Ale  pod  očima  se  skrývá  něco  mnohem staršího,  přátelé,  podzemní  architektury  předcházející
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předlidské existenci. Dlouho před moderní civilizací Antarktida hostila pokročilé podzemní
komplexy, které byly vybudovány během dřívějších planetárních cyklů. A nebyly to lidské
základny v moderním slova smyslu, ale vícerozměrné instalace navržené k monitorování
planetárních frekvencí a regulaci osy hvězdné brány. Už jsem v minulé prezentaci odhalil 12
hvězdných bran.  Zachované biologické a genetické archivy slouží  jako nouzová útočiště
během planetárních resetů.  A  proto  byly  tyto  komplexy  vytesány hluboko do skalního
podloží  a  vyztuženy materiály  schopnými odolat  posunům pólů,  glazování  a  dokonce i
časovému zkreslení. Mnohé existovaly částečně ve fázovém posunu, což je činilo neviditelnými pro
povrchovou detekci po tisíciletí, tisíce let. Jak led postupoval a civilizace upadaly, tato zařízení
byla uzavřena. Některá byla opuštěna a jiná byla znovu využita.

Ale v moderní době se Antarktida stala sběrným bodem pro mnoho tajných vesmírných
programů kvůli třem hlavním faktorům. Prvním z nich je to, co nazývali právní izolací. Toto jsou
informace pocházející z Galaktického velení. Takže první byl známý jako právní izolace, což jsou
mezinárodní  smlouvy,  které  učinily  kontinent  politicky  neutrálním,  maskujícím tajnou
aktivitu  pod  rouškou  vědeckého  výzkumu,  což  vedlo  k  rozvoji  pokročilého  kontaktu
inteligentní organizace ACIO (viz odkaz…). Druhým faktorem je geofyzikální stínění. Právě
zde tloušťka ledu a magnetické rušení přirozeně zakrývají podzemní a vzdušné operace. A třetí se
nazývá osa mřížky. Antarktida leží přímo na vrcholu hlavních planetárních uzlů spojených s
koridory vnitřní Země a tranzitními trasami mimo planety. A proto se odtrženým skupinám
snadno začalo s přístupem do vesmíru.

Díky vysokoúrovňovému rozdělení byla Antarktida integrována do programů obrany proti
odtržení  a  vesmírných  kruzích,  které  sloužily  jako  startovací  a  záchranná  zóna  pro
nekonvenční  plavidla,  testovací  pole  pro  pohonné  systémy  založené  na  gravimetrii,
shromažďovací centrum pro koordinaci mimo planetu a zadržovací zóna pro technologie
považované za nebezpečné pro nasazení na povrchu. Proto si pouze jednotlivci s kosmickou
prověrkou, často operující mimo standardní vládní řetězce, byli vědomi celého rozsahu. A tak po
většinu nedávné historie Antarktida také sídlila jako zbývající pevnost regresivní nelidské
entity známé jako drakoniánští reptiliáni.

 

Odstranění poslední drakoniánské pevnosti v podzemí Antarktidy
No, když drakoniánští reptiliáni poprvé infiltrovali naši planetu před 50 miliony let, kde si
myslíte,  že  byli  ubytováni?  Kde si  myslíte,  že  se  schovali?  No,  tehdy  byla  Antarktida
tropickým deštným pralesem. Přesně tak. Jejich kolonie byla založena v Antarktidě. A až do
teď. Až donedávna byli skrytí. Stále zde existovali miliony let. Drakoniánští reptiliáni operovali
v jedné z podzemních jeskyní. A tak se od té doby stáhli nebo tam existují a ovládají
planetu, aniž by si jich někdo všiml. A tak doufám, že chápete, že drakoniánští reptiliáni si
vybudovali mnoho pevností po celé Mléčné dráze a za ní. A nebýt Konfederace světů neboli
toho, čemu říkáme Federace planet, nyní Galaktická aliance, nikdy by nebyli poraženi. Tito
drakoniánští reptiliáni zjevně vyhodili do vzduchu starověkou infrastrukturu pomocí maskovacích
polí,  umělých  jeskyní  a  frekvenčně  založených  systémů  podpory  života.  Jejich  přítomnost
přetrvávala ne kvůli síle, přátelé, ale proto, že izolace Antarktidy jim umožňovala zůstat
skrytí, zatímco civilizace na povrchu Země pokračovaly v existenci.

Nuže, tato éra nyní skončila, přátelé. Vzhledem k tomu, že Země nyní vstupuje do vyššího
harmonického stavu v důsledku vzestupu, tak nic, co by fungovalo na nekompatibilních
frekvencích,  už  nemohlo  zůstat  skryto.  Všechno vychází  najevo,  včetně  drakoniánkých
reptiliánů.  Antarktická zařízení,  lidská i  nelidská,  byla  postupně vystavena pokročilým
senzorickým technologiím a mimozemskému dohledu. Na nejvyšší úrovni se Antarktida
změnila  ze  sporné  stínové  zóny  na  zabezpečený  planetární  majetek.  A  to  zahrnovalo

https://www.slovanskakosile.cz/2025/11/17/aktualizace-intelu-acio-skryti-architekti-prulomove-technologie-16-11-2025-ismael-perez
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uzavření  neoprávněného  přístupu  k  Hvězdné  bráně,  vyřazení  starověkých  zbraňových
systémů z provozu, odstranění nevyhovujících entit a převedení vybraných zařízení pod
správu planetární obrany. A co je nejdůležitější, nejednalo se o invazi ani dobytí. Bylo to
zpětné využití v souladu s kosmickým zákonem a planetární suverenitou.

Zatímco došlo k odstranění podzemního zasahování, Antarktida nyní slouží novému účelu.
Stabilizace  Země  během  solárního  a  magnetického  vystupňování,  ukotvení  nových
frekvencí zemské mřížky, fungování jako planetární obranný uzel spíše než skryté bojiště a
podpora koordinace s mimozemskými strážci a pozorovateli. Takže spíše než aby se Antarktida
stala místem utajení, stává se během své práce tichým stabilizátorem bez podívané, propagandy
nebo zastrašujících narativů. Pravda o Antarktidě tedy nikdy nebyla zatajována, protože by si s
ní lidstvo nedokázalo poradit. Byla zatajována, protože infrastruktura předcházela moderní
lidské civilizaci. Také proto, že soupeřící frakce usilovaly o kontrolu spíše než o odhalení a
protože předčasné odhalení by destabilizovalo planetu.

A nyní, když Země přechází za struktury řízení třetí hustoty, potřeba absolutního utajení se
rozplývá. Což znamená, že to, co bylo kdysi skryto pro přežití, je nyní integrováno pro kontinuitu.
Antarktida  už  není  tajemnou  zemí  monster  a  mýtů.  Nyní  se  stává  centrem planetárních
systémů, starověkých i moderních, a nyní je plně v souladu s pozitivní trajektorií Země.
Takže podle Velitelství Jupitera zahájili to, co je známé jako uzavření starověkého galaktického cyklu.
Galaktická aliance formálně schválila konečné očistné očištění od zbývajících negativních
mimozemských  sil  působících  v  podzemních  oblastech  Země.  Tato  operace  označuje
závěrečnou kapitolu cyklu, který se točil miliony let a byl zakořeněný v dávných mocenských bojích,
územní dominanci a dlouhém zneužívání Země jako strategické základny v roztříštěné galaktické
éře.

V centru této operace leží poslední známá pevnost drakoniánské reptiliánské populace,
která mimochodem spolupracovala s nacisty, když nacisté vstoupili do Antarktidy. Takže
tato operace se nachází u poslední známé pevnosti drakonické reptiliánské populace, o
které se dlouho věřilo, že je zakořeněna hluboko pod antarktickým ledem. Tato oblast nikdy
nebyla  jen  zamrzlým  kontinentem,  protože  z  planetárního  hlediska  Antarktida  funguje  jako
primární kotevní bod v geomagnetické a krystalické mřížce Země, což z ní dělá stabilizační
uzel, kde se protínají „ley lines“ energetické linie, vnitřní zemské průchody a mimozemské koridory.
Takže po věky to z ní dělalo ideální útočiště pro negativní mimozemšťany, jako jsou Draco.
Pod ledem existoval umělý podzemní komplex s rozsáhlými jeskyněmi, které byly vyztuženy
mimozemskými  slitinami,  maskovanými  frekvenčně  založenými  maskovacími  poli  a
posilovány  zatajovanými  technologiemi,  které  byly  zděděny  po  padlé  vládě,  jež  kdysi
usilovala o kontrolu nad několika hvězdnými systémy. Mluvíme o drakoniánských bytostech
z Orionu.

Tyto instalace byly nejen obranné, ale i časově navržené tak, aby existovaly mírně mimo fázi s
povrchovou realitou. Země se nyní mění, protože vstupujeme do nové vibrace. Vzestupujeme,
přátelé.  Tomu galaktičtí  vědci  říkají  harmonický posun a konec kompatibility  Země s
negativním mimozemšťany. Takže jak Země vstupuje do tohoto harmonického stavu, ano, my se
znovu vstupujeme do harmonického vesmíru 2 dimenze čtyři, pět a šest. Jakákoli entita,
která je nekompatibilní s novou frekvencí, nemůže zde zůstat existovat. A to je prostě
galaktický  fakt.  A  tohle  není  morální  soud,  lidi.  Toto  je  fyzikální  zákon.  Zákon,  součást
fyzikálních zákonů v kosmickém měřítku. Planetární tělesa, která přecházejí do koherence
(tj.  skupinové soudržnosti)  s vyšší hustotou, přirozeně začínají  odmítat zkreslená nebo
parazitická pole, která neodpovídají nové vibraci. To znamená, že to, co se kdysi mohlo
skrývat pod zemí, už nemůže zůstat neviditelné ani trvalé. A to je důvod, proč drakoniánská
přítomnost pod Antarktidou to chápe. A proto vám děkujeme za zpravodajské informace z velení
Jupiteru potvrdily, že byly zahájeny operace pro nouzový útěk.
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Vidíte,  Drakoniáni  se  snažili  uniknout  slunečnímu záblesku,  protože  věděli,  že  je  ten
sluneční  záblesk zničí,  rozloží.  To  vědí.  Měli  tedy  nějaké nouzové  plány,  jak  uniknout
portálem,  včetně  plánů  na  evakuaci  zbývajícího  vedení  a  genetických  archivů  přes
starověké systémy Hvězdné brány před nadcházejícím slunečním zábleskem. Takže i oni vědí,
že sluneční záblesk je na spadnutí. A tak vědí, že pokud zde během slunečního záblesku zůstanou,
zažijí úplné zničení kvůli nekompatibilitě s novou frekvencí Země. Proto se operace přesunula od
monitorování k akci ze strany Velení Jupiteru. Velení Jupiteru řeklo: „Nééé. Vy neutečete.
Dobře, vy budete námi zajati a budete čelit galaktickým tribunálům za to, že nezměnili své
zlé cesty.“

Takže došlo k koordinaci Jupiteru, k meziplanetární akci. Meziplanetární stanice umístěné poblíž
Jupiteru,  které  dlouhodobě  slouží  jako  logistické  a  velitelské  uzly  pro  naši  Sluneční
soustavu, koordinují pohyby flotil, zadržovací pole a dokonce i koridory, uzávěry v tomto sektoru
naší galaxie. To znamená, že masivní gravitační a elektromagnetický vliv Jupiteru z něj činí přirozený
velitelský uzel pro synchronizaci flotil ve velkém měřítku a řízení dimenzionální dopravy. Z těchto
stanic tedy Alianční síly uzavřely neoprávněné východy z Hvězdné brány, aby Drakoniáni
nemohli uniknout. Takže byli skutečně zatčeni. Také neutralizovaly maskovací frekvence.
Závoj, který používali ke skrytí, je tedy zviditelnil. Jedná se o stanovení hranic nezasahování
kolem Země a zabránění extrakci nepřátelských entit a technologií mimo planetu.

Dobře, toto není dobytí. Toto je omezení vlivu Drakoniánů. Galaktická aliance tedy funguje i
podle přísných protokolů nezasahování, což znamená, že svrchovanost Země není porušována. Je
obnovována. Toto konečné očištění není invazí, ale odstraněním – protokolem odstranění,
který byl přijat až po opakovaném porušování kosmických zákonů těmito entitami, které
odmítají  reintegraci,  přemístění nebo rozpuštění.  Každá civilizace má tedy nakonec na
výběr a drakoniánský zbytek reptiliánů se bohužel rozhodl pro vzdor.

 

Úplné  odstranění  reptiliánů  umožňuje  plný  posun  planetární  mřížky  do  vyšších
dimenzí
Pro  časovou  linii  ohledně  Země  to  tedy  znamená  toto.  Vyčištění  této  poslední  pevnosti  v
Antarktidě  představuje  více  než  jen  vojenské nebo strategické  vítězství.  Je  to  událost
stabilizace  časové  linie  v  rámci  posledních  stínových  infrastruktur.  S  demontáží  této
poslední  stínové  infrastruktury  může  být  planetární  mřížka  Země  nyní  plně
synchronizována s její  vyšší  frekvenční budoucností.  A  to zase umožní stabilizaci  nové
časové linie Země, rozpuštění umělých řídicích systémů, obnovení planetární suverenity,
bezpečný  průchod  slunečním  zábleskem  a  co  je  nejdůležitější,  ukončení  podzemního
zasahování do povrchového vědomí. To znamená, že jedna starověká kapitola nyní končí. Tiše,
přesně a bez okázalosti, protože nikdo tuto informaci nezakryje. Koridory byly uzavřeny Galaktickým
velením. Poslední útočiště je vyklizeno, zatímco Země pokračuje v pohybu vzhůru do vyšších hustot,
vyšších dimenzí, jelikož cyklus je ještě neúplný. Galaktická aliance stojí na stráži.

 

Velení Jupiteru a jeho spojení s Velením Alcyone jako ochrana celých hvězdných a
slunečních systémů
Chtěli také, abych se s vámi podělil o něco více o Velení Jupiteru a jeho spojení s Velením
Alcyone, což je obranná architektura naší místní hvězdokupy. (Alcyone je nejjasnější hvězda v
Plejádách.) Takže jak Země vstupuje do závěrečných fází své planetární transformace, pozornost se
přesouvá od povrchových událostí k větší velitelské architektuře, která je zodpovědná za
udržování  stability  v  celé naší  oblasti  galaxie.  V  srdci  této  struktury  leží  vrstvený systém
dohledu,  koordinace a obrany.  Systém je navržen tak, aby zachoval suverenitu a zároveň
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zabránil nadvládě regresivních sil. V tomto rámci máme Velení Jupiteru, které funguje jako
primární obranný post pro naši  Sluneční soustavu, zatímco Velení Alcyone slouží jako
centrální  velitelský  orgán pro  naši  místní  hvězdokupu a  dohlíží  na  stovky  systémů a
přibližně 900 obydlených a rozvíjejících se planet.

Mějte tedy na paměti, že se nejedná o hierarchii dobývání. Je to struktura opatrovnictví. Proto je
důležité, abyste se zúčastnili mého kurzu o našem kosmickém původu, kde to všechno rozeberu. Je to
tak? Takže Velení Jupitera má na starosti obranný uzel naší Sluneční soustavy. Jinými slovy, Velení
Jupitera  existuje  jako  velitelská  a  monitorovací  stanice  první  linie  pro  naši  Sluneční
soustavu, umístěná poblíž největšího planetárního tělesa v naší soustavě, které je zároveň
největším  planetárním  tělesem  v  naší  soustavě.  Operuje  z  optimálního  gravitačního  a
elektromagnetického výhodného bodu, který umožňuje přesné řízení meziplanetární dopravy.

A mimochodem, Velení Jupiteru nyní sdílí tuto odpovědnost se Solárním strážcem. Takže oni
monitorují meziplanetární dopravu spolu se Solárním strážcem od konce 50. let 20. století.
Také monitorují  přístup k Hvězdné bráně a regulaci  koridorů, logistiku flotily a její  přípravu a
detekci a zadržování hrozeb. Jupiterova obrovská hmotnost mu umožňuje ukotvit pokročilé
senzorové pole a harmonické stabilizátory v celé naší Sluneční soustavě, což z něj činí
přirozené místo  pro celosystémové obranné spojení.  Z  této  pozice  Jupiterovo velitelství
dohlíží na veškerý příchozí a odchozí pohyb ovlivňující Zemi a sousední světy a zajišťuje,
aby  žádná  neoprávněná  technologie  entity  nebo  zkreslená  frekvence  nemohla  projít
nepovšimnuto.

Jupiterovo velitelství však nefunguje autonomně. Je to uzel v rámci větší sítě a zde vstupuje
do  hry  Alcyone,  centrální  velitelství  naší  místní  hvězdokupy.  Takže  nad  Jupiterovým
velitelstvím máme Velitelství Alcyone. Alcyone, centrální slunce naší místní hvězdokupy, které je
funkčním  uzlem  jako  centrální  velitelský  orgán  pro  naši  místní  hvězdokupu.  Z  Alcyone  se
strategický  dohled  se  rozprostírá  napříč  stovkami  hvězdných  systémů,  koordinuje
planetární rady, obranné uzly a dokonce i síly Strážců v celé naší oblasti galaxie. Alcyone
tedy slouží jako primární rozhodovací centrum pro naši místní hvězdokupu. Slouží také
jako  harmonický  regulátor  pro  náš  okraj,  naši  oblast  vesmíru  a  právní  autorita  pro
vymáhání kosmického práva, koordinační centrum pro operace napříč více systémy.

Je tedy také prvním zástupcem v Radě devíti,  který působí jako pokročilý řídící orgán
zodpovědný za udržování rovnováhy, zřeknutí se porušování kosmických zákonů a povolování
intervencí  při  porušování  protokolů  nezasahování.  Rada  devíti  se  také  nezabývá
mikromanagementem světů. Místo toho zasahuje Rada devíti pouze tehdy, když akce v rámci
jednoho systému ohrožují stabilitu ostatních. Nedávná historie Země ji pevně umístila do tohoto
prahu, což vedlo k užší koordinaci mezi Alcyone a Velením Jupiteru. Naše Sluneční soustava
funguje  jako  členský  systém  v  hvězdokupě  Alcyone,  která  je  jednou  z  mnoha
organizovaných  hvězdokup  v  Mléčné  dráze.

Na každou hvězdokupu dohlíží regionální rada zodpovědná za statisíce hvězdných systémů
působících  v  rozsáhlém sektoru vesmíru.  A  tyto  regionální  rady  spravují  mezihvězdné
hranice  a  smlouvy,  migrační  toky  ve  velkém měřítku,  zprostředkování  konfliktů  mezi
vyspělými civilizacemi a zachování evolučních časových linií.  Alcyone také podává zprávy
těmto regionálním radám směrem nahoru, aby zajistil, že rozhodnutí ovlivňující naši hvězdokupu
jsou vždy v souladu s širšími galaktickými standardy a zároveň ctí místní suverenitu. Na nejvyšší
úrovni tedy existuje Galaktická aliance Mléčné dráhy, kdysi známá jako Federace světů, což
je konfederace více rad, více civilizací a různých strážných řádů působících v celé Mléčné
dráze. Aliance také nefunguje jako centralizovaná říše. Mluvíme o Galaktické alianci. Funguje jako
kooperativní síť integrující nespočet regionů, klastrů a systémů do jednotného rámce práva
a rovnováhy.



Aktualizace Galaktické Aliance: Velitelství Jupiteru potvrzuje konec
drakoniánské pevnosti v Antarktidě (1.2.2026 Ismael Perez) | 9

Védické Světoponímání našich Předků

V rámci této struktury planetární velení, jako je Velení Jupiteru, chrání jednotlivé systémy.
Velitelství  klastrů,  jako je  Alcyone,  koordinují  aktivitu napříč  systémy.  Regionální  rady,  jako je
Sirianská vysoká rada,  udržují  stabilitu ve velkém měřítku napříč stovkami tisíc  systémových
klastrů. A proto Galaktická aliance zajišťuje soudržnost v celé galaxii. Každá úroveň existuje
proto, aby zabránila vzestupu nekontrolované moci a zároveň umožnila civilizacím volný
vývoj.

Proto tedy přechod (vzestup) Země není izolovanou událostí, přátelé. Odráží se to v celé
Sluneční soustavě, v našem místním hvězdném shluku Alcyone a ještě dál. Jak se planeta
přesouvá do vyššího harmonického stavu,  obrana,  správa věcí  veřejných a  právo musí
fungovat v harmonii, aby se zajistilo, že žádné nevyřešené síly nedestabilizují přechod. To
vysvětluje,  proč je Velení Jupiteru konečnou ochranou naší Sluneční soustavy, zatímco
Velení Alcyone je ochranou naší místní hvězdokupy a proč Galaktická aliance je ochranou
celé  Mléčné  dráhy.  Společně  tvoří  živou  architekturu  navrženou  nikoli  pro  válku,  ale  pro
kontinuitu. Země tedy již nefunguje na okraji galaktického vědomí. Její evoluce aktivovala
dlouhodobé mechanismy dohledu, které nyní fungují otevřeně v rámci svého mandátu. To
znamená, že teď, když jsme zbavili se přítomnosti drakonických reptiliánů v Antarktidě, je uzel v
bezpečí. Hvězdokupa je nyní znovu zarovnána a galaxie zůstává v rovnováze.

 

Galaktická  aliance  nyní  udržuje  harmonii  v  celé  Mléčné  dráze  a  čeká  se  úplné
osvobození Země
Teď se chci k něčemu vyjádřit, protože jsem četl komentáře. Lidé se mě ptají, co se děje v Zeta
Reticuli, odkud pocházejí šedí.  (Zeta Reticuli je dvojhvězda souhvězdí Sítě, viditelná pouhým
okem z jižní polokoule.) Hvězdná soustava Zeta Reticuli jedna a dva. Tyto soustavy byly znovu
osvobozeny Galaktickou aliancí a supervojáky Solárního strážce před šesti měsíci, když se
rozhodli nastolit mír v celé galaxii. Zmínil jsem se před šesti měsíci, že galaktické války
skončily ve prospěch Světla. Dobře, takže všechny války, které se odehrávaly v sektorech Zeta
Reticuli 1 a 2, byly také očištěny. Takže nyní je Velení Jupiteru v ostražité poloze. Velitelství Alcyone
udržuje velení nad naší hvězdnou soustavou a Galaktická aliance nyní udržuje harmonii v celé
Mléčné dráze. Teď už jen čekají na osvobození Země. Proto každý starověký text včetně
Bible hovořil o poslední bitvě, která se odehrála zde na Zemi.

 

Výjimečnost a důležitost antarktické hvězdné brány a podzemních koridorů
Takže závěrem ohledně antarktické hvězdné brány,  vnitřních zemských koridorů a architektury
planetárního  tranzitu,  když  se  připravujeme  na  vzestup  jako  kolektiv.  Antarktida  není  jen
geografický pól,  je  to také planetární  rozhraní.  Jak již  bylo zmíněno,  pod jejím povrchem se
nachází architektura přepravních vrstev, která propojuje Zemi interně i externě a integruje
hvězdné brány, vnitřní zemské koridory a mimozemské shromažďovací systémy do jediné
přísně regulované sítě. Tento systém předchází současnou civilizaci a byl navržen tak, aby přežil
planetární resety, posuny pólů a dlouhé epochy povrchové ztráty paměti.

Následuje tedy podrobný přehled o tom, jak tato architektura funguje s možností to vysvětlit. A proto
byla  Antarktida  ústředním  bodem současného  přechodu  Země,  který  probíhá  právě  teď,  když
mluvím. Zde je tedy více odhalení týkajících se antarktického komplexu hvězdné brány. Antarktida
poskytuje zázemí pro kotvy hvězdné brány primární úrovně, nikoliv veřejné portály, ano?
Ale hluboce zapuštěné struktury sloučené s podložím a krystalickými vrstvami. Doufám, že si
děláte poznámky. Tyto brány nejsou dveře ve filmovém významu.

Jsou to vibračně uzamčená přepravní pole, která se otevírají pouze tehdy, když jsou splněny
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přesné  harmonické  podmínky.  Klíčovými  charakteristikami  jsou  vícepásmová  osa  schopná
propojení  s  hvězdnými koridory,  interdimenzionálními  dráhami a dokonce i  vnitřními  zemskými
cestami. Harmonické klíče. Aktivace závisí na planetární rezonanci. Zarovnání hvězdné oblohy
a autorizace příkazů, nikoli jen fyzické spínače. Hvězdná brána je bezpečné konstrukce.
Brány se automaticky zhroutí, když okolní vibrace vypadnou z tolerance, čímž se zabrání
nepřátelské přesunům nebo vniknutí.

A  tak  se  tyto  brány  historicky  používaly  pro  nouzové  evakuace  během  planetární
nestability, nasazení strážců a rotace dohledu nad Zemí. Takže k tomuto se tyto brány
historicky  používaly.  Přeprava  genetických  archivů  a  kulturních  záznamů.  A  tak,  jak
vibrace Země stoupala a stále stoupá, neoprávněné použití bran se stalo nemožným, což
spustilo automatické uzamčení dlouho před nadměrným zásahem.

Takže pojďme si promluvit o podzemní síti. A toto je Antarktida odhalená pod lžemi, kterými nás ve
velkém krmí. Všechno, čím nám vštěpovali, je lež. Dobře, pod Antarktidou leží spojovací uzel,
který  se  napojuje  na  rozsáhlý  systém vnitřních zemských koridorů.  Tyto  chodby  nejsou
přírodní jeskyně. Jsou to inženýrské kanály. Některé fyzické, jiné fázově posunuté, spojující polární
oblasti s rovníkovými uzly a vnitřními biosférami. Funkcemi systému koridorů jsou tedy rychlý
planetární tranzit bez vystavení povrchu, energetické ukládání energie během slunečních a
magnetických výkyvů, civilizační kontinuita, která umožňuje společnostem vnitřní Země
zůstat stabilní, zatímco povrchové světy se hroutí. A koridory jsou také stabilizovány krystaly,
které  reagují  na  magnetické  pole  Země.  Takže  když  se  pole  destabilizuje,  koridory  se  začnou
zužovat. Když se soudržnost zvýší, osa se vždy rozšiřuje podle planetárních zákonů.

Takže když regresivní síly ztratily kontrolu nad povrchem, Antarktida nabídla tři výhody.
První z nich byla izolace pod mezinárodní neutralitou. To je důvod, proč tam nacisté šli. Druhou bylo
magnetické  maskování,  které  maskovalo  energetické  podpisy.  A  třetí  byla  historická
infrastruktura  kompatibilní  s  nehumanoidní  biologií,  což  je  důvod,  proč  se  tam
drakoniánští reptiliáni mohli skrývat po dlouhou dobu. A zatímco používali maskovací pole a
tlumiče frekvenčního útlumu, tyto zbytky se pokoušely přečkat přechod a vzestup Země. Jejich
konečným cílem nebylo dobytí, ale útěk. Opět se jim nepodařilo uniknout, protože Velení
Jupiteru je dokázalo zatknout.

Vysoce prověřená zpravodajská služba potvrdila, že byly připraveny reptiliánské nouzové
plány  na  infiltraci  vedení  a  genetického materiálu  přes  polární  hvězdnou bránu před
slunečním zábleskem. Tohle měli v plánu. A pro ty, kteří nevědí, co je sluneční záblesk, je to
událost, která by jinak učinila nekompatibilní formy života neudržitelnými v novém poli
Země. A oni to věděli. Proto se snažili uniknout, protože věděli, že sluneční záblesk je blízko.

Takže když planetární harmonie překročily kritické prahy, aktivovaly se automatické planetární
ochranné mechanismy a koridory vnitřní  Země se zúžily pouze na povolený provoz.  Harmonie
hvězdné brány se začaly posouvat za nepřátelskou toleranci a maskovací pole se zhroutila
pod soudržnou rezonancí. Velitelské zprávy vně systému začaly synchronizovat zadržovací
pole, aby se zajistil žádný neoprávněný únik. A tohle je to, tohle nebyl akt agrese. Bylo to
zákonné uzavření. Kosmický zákon vždy dovoluje evakuaci pouze tehdy, pokud to nedestabilizuje
hostitelský svět nebo se exportuje nevyřešené zkreslení. No, v tomto případě drakoničtí reptiliáni
porušili  všechny  zákony.  A proto  se  Antarktida  stala  posledním kontrolním bodem pro
regresivní negativní mimozemšťany.

Právě nyní ukotvujeme nové frekvence zemské mřížky, přátelé. Toto je přechod, jak se
planeta stabilizuje do své nové vibrace. Takže to znamená, že antarktická infrastruktura
nyní přechází na planetární obranu a stabilizaci. Funguje jako uzel pro uvolnění tlaku během
vystupňování  sluneční  aktivity.  Také pomáhá se stabilizací  nových vibrací  zemské mřížky,  když
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sluneční erupce proudí skrz severní pól a vycházejí skrz jižní pól. To umožňuje zákonný tranzit pod
dohledem Strážců, což je úžasné.

Takže ty samé brány, které kdysi sloužily k nouzové evakuaci, se nyní obnovují a používají
se k vyrovnávání toku energie, a nikoli k extrakci energie nebo lidských bytostí. Dobře, to je
dobrá zpráva. Tohle je konec toho, čemu říkají éra stínových průchodů. Antarktická síť označuje
konec skrytého planetárního přepravování. To znamená, že Země již není tolerantním prostředím
pro skryté koridory, neregulované hvězdné brány nebo dokonce stínové civilizace operující
mimo  svět  veřejnosti.  Dobře,  to  je  skvělá  zpráva.  Toto  uzavření  před  zneužitím  má
celogalaktické důsledky, protože to, co se děje zde na Zemi, ovlivňuje větší systémy, ostatní
systémy. Začíná to stabilizovat blízké hvězdné systémy, které jsou všechny propojeny se
Zemí. Současně to zabraňuje úniku nevyřešených konfliktů do sousedních sektorů Mléčné
dráhy a signalizuje to, že připravenost Země fungovat transparentně v rámci zákonitého
kosmického rámce je na dosah ruky. Jsem tak nadšený, že vám mohu znovu sdělit skvělou zprávu
z Jupiterova velitelství.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že máte fantastický den, večer nebo ráno, ať jste kdekoli na světě. Chci přivítat všech 2 600
lidí, kteří jsou zde. Moc vám děkuji, že jste tady. Vidím, že se přihlásilo 100 lidí. Asi chtějí jen
prezentaci. Otázky a odpovědi jim nevadí, což je v pořádku. Je čas na otázky a odpovědi.

Ellen Judge 1611 je tady. Tak jo, poslední pozdrav. Tak jo, čas na otázky a odpovědi. Pokud máte
otázky, mám odpovědi. No, alespoň doufám, že ano.

MIsmaeli,  jak brzy bude zde na Zemi ustanoven řád a spiritualita Melchizedeků? Také
božské ženství. Jsme tam. Jakmile se Země vrátí do své původní dimenze, dimenze čtyři, pět
a šest, kněžství a řád Melchizedeků bude opět zaveden. Ženství bude opět v rovnováze s
božským mužstvím. Takže sesterství a bratrství Melchizedeků bude víceméně vládnout. Budou
radou 22 federovaných regionů. Bude podřízeno kněžství Melchizedeků a nové Radě Země.

Pokud jsem podstoupila potrat a vím, že mé dítě je duchovní průvodce v 10. dimenzi, můžu
se s ním i tak znovu setkat a žít s ním plnohodnotný život, až vzestoupím? Rozhodně. Ano.
Když podstoupíš potrat, je to známka toho, že duše nepodepsala smlouvu o prožití lidské
podoby ve 3D. Takže ano, uvidíš je znovu v jejich původním avataru, který je 5D nebo vyšší.

Ismaeli, co je to 12. Stvoření? 12. Stvoření je stvoření, jehož jsme součástí. Náš vesmír se
nachází uvnitř 12. Stvoření. Vlastně, pokud si absolvujete můj kurz o kosmickém původu, popisuji
všech 12 stvoření. Zabývám se tam hluboce kosmickou historií. A zmínil jsem se, že nebudu učit
dříve než za tři víkendy? Dobře. Takže moje další série kurzů začíná 28. února a 1. března pro ty,
kteří se chtějí přihlásit. Pouze 100 dolarů za kurz. A přijďte zjistit, lidi, že učím nejpokročilejší
znalosti na planetě. Mnoho lidí v mém kurzu mi řeklo, že nikdo jiný neučí informace jako
já. Takže to je pochvala. Vyžaduje pouze dva víkendy vašeho času po dobu pouhých dvou hodin, buď
v sobotu, nebo v neděli. Vyberte si. Takže jděte na mé webové stránky www.ourcosmicorigin.com a
získejte přístup ke svému kurzu.

Zda  jsem  mimozemšťan,  nebo  jsem  člověk  jako  my?  No,  ehm,  víte  co?  Všichni  jsme
mimozemšťané, pokud jste hvězdné semínko, znamená to, že máte mimozemskou duši,
která operuje v lidském těle. A něco málo o mně je, že jsem součástí mimozemského programu
supervojáků, který se rozšířil z jiných vesmírů. Takže jsem byl počat v, nechci říct, mimozemské
mateřské lodi, ale v jistém smyslu jsem byl tam, kde mi spojili a nakrájeli geny a přidali geny z
různých nebeských bytostí. Takže v tomto ohledu jsem jedním ze sta jedinců, dalo by se říct. Takže

http://www.ourcosmicorigin.com/
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ano,  jsem  součástí  mimozemského  tajného  vesmírného  programu,  nebo  bych  mohl  říct
mimozemského  programu  supervojáků,  tedy  ne  tajného  vesmírného  programu,  ale  programu
supervojáků známého jako kosmická záchranná mise. Takže ano, mimochodem, všichni jsme
multidimenzionální bytosti. Všichni jsme multidimenzionální bytosti.

Během konvergence  časové  osy  do  tří,  myslím,  že  se  tomu říká  trifurkace,  časových  linií,  ne
bifurkace, to jsem musel správně pochopit. Jak to bude vnímáno, když někdo má biologickou
rodinu, která rezonuje na negativní časové linii, a my, kteří rezonujeme s pozitivní 4D 5D,
jako by zemřeli? Ne, oni neumírají, prostě zmizí. Ale pokud jsou to obecně dobří lidé, je
vysoká pravděpodobnost, že skončí alespoň ve čtvrté dimenzi časové linii, což znamená, že
se budete moci kdykoli vžít do jejich reality.

Až vzestoupíme, budeme znovu setkání s naší rodinou, která už zemřela? Ale když zemřou,
věděl jsi, do jaké dimenze odešli? A jdou všechny duše, které zemřou a jsou to dobří lidé, do stejné
dimenze? To záleží na tom, odkud se dobrovolně přihlásili. Takže řekněme, že vaše rodina nebo
váš blízký, který zemřel, byl mladá duše. Pokud to byli obecně dobří lidé, šli na čtvrtou Zemi. Pokud
to byla duše hvězdného semínka, pokročilá duše, pak se vrátili buď na 5D Zemi, 6, 7, nebo odkudkoli
přišli. Takže když se dostanete do 5D Země, pokud budou chtít, mohou se objevit ve vaší
realitě. Řekněme, že jsou z 8D Země, což je Země Gaia. Mohli by se vmísit na Terra Zemi a
interagovat s vámi, pokud by chtěli. Dobrá otázka. A radostná. Ano, nakonec se všichni vracíme
ke Zdroji. To je pravda.

Nikdo teď ve  skutečnosti  nemluví  o  3i  Atlasu.  No,  to  proto,  že  veškerá pozornost  se
soustředí na Grónsko. Ano, veškerá pozornost se teď soustředí na Grónsko, na seznam případů
Epsteina. Elon Musk byl s Epsteinem přítel. Každý den se objeví něco nového. Dobře. Taky, víte, zdá
se, že veškerá pozornost se soustředí i na kolaps systému Fiat. Nevím, jestli jste sledovali
alternativní média, ale zdá se, že konec systému Fiat peněz je tady. Konečně se blíží finanční kolaps,
což znamená, že se blíží i Gesara Nesara. To mi připomíná, že musím dát prezentaci pro pondělní
večerní aktualizaci WAD. Půjdeme do hloubky. Ale dnes je tu aktualizační zpráva o galaktickém
vzestupu. Dobře, nemůžeme změnit téma. Politické záležitosti si musím nechat na pondělní
večerní aktualizaci Aliance. Dnes se budeme bavit o vzestupu, spiritualitě a galaktických
věcech. Ale abych odpověděl na vaši otázku, 3iAtlas neopustil naši Sluneční soustavu. Je stále
tady. Jak jsem říkal, pravděpodobně tu bude až do března.

Právě jsem četl otázku. Kde je 3i Atlas? Je stále ukotven kolem Alcyone. Vědci teď šílí, protože
nechápou, proč se 3i Atlas teď nepohybuje. Je doslova ukotven. Je ukotven poblíž Jupiteru.

Jsou nějaké zprávy a všechny podrobnosti o Trumpovi v nových spisech o Epsteinovi a proč
to vyneslo najevo aktivity jednoho z jeho negativních klonů, hádám. Kdo ví, lidi? Víte, dnes
večer to budu držet nepolitické. To si necháme na pondělní večerní aktualizaci Aliance, ale to mi dá
dva dny na shromáždění dalších informací. Ano, Trump byl také první, kdo odhalil Epsteina. To
je pravda. A znovu, lidi, pokud si myslíte, že existuje jen jeden Donald Trump, tak pořád pijete Kool-
Aid, že? Trumpů je víc.

Pokud my, hvězdná semínka, to nezvládneme nebo zemřeme před posunem, vrátíme se
prostě do dimenze, ze které jsme přišli? To je otázka od Leah. Nebo uvízneme v nižší dimenzi
kvůli karmě? Pokud zemřete, pokud jste hvězdné semínko a zemřete před posunem, pokud
jste nespáchali sebevraždu, pak ano, prostě se vrátíte do dimenze, ze které jste přišli. Ale
pokud jste spáchali sebevraždu, pak se budete muset vrátit jako člověk a znovu se naučit své lekce.
Ale jak se to může stát? Protože toto je poslední inkarnace. Nejlepší je nenabízet se, dobře?
Prostě to nechte stát přirozeně. Doufejme, že nikdo z vás nezemře. Doufám, že každý z vás zažije
přechod, obnovu, aktivaci naší spící DNA.
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Ismaeli, je možné, aby Galaktická federace poslala nějaké vojáky, aby vyčistili Minnesotu?
Ne, protože to je náš nepořádek. No, ne náš nepořádek, ale nepořádek hlubokého státu a útočišť v
městech.  Takže  Bílé  klobouky  musí  vyčistit  Minnesotu.  Galaktická  aliance  by  se  mohla
vypořádat s negativními regresivními ETS pouze tak, jako vyčistili Antarktidu, kolonii reptiliánů.
Musíme my sami vyčistit Minnesotu, že? My jako lidský tým Bílých klobouků.

Kdy nastane sluneční záblesk? Očekáváme ho každým dnem. Takže buďte vždy připraveni. A
opět, víte, stane se to, když to nikdo ani nečeká. Ale všechna znamení k tomu směřují. Pokud
sledujete vesmírné počasí, sluneční erupce se den ode dne stupňují. Co když nechcete vidět své
zesnulé rodinné příslušníky? Pak se prostě nevrátíte do jejich reality v závislosti na tom,
kam se vydali. Být člověkem je krásný multiuniverzální zážitek. To je pravda.

Mistr Světlo El říká: „Pasti duší jsou stále aktivní.“ Ne, past duší, kterou držel pohromadě
matrix Saturnova měsíce, byla rozebrána.

Tohle je další super chat od Koisena. Jak by to vypadalo skrze vnímání, kdyby tento konstrukt
reality zhroutil v roce 2028? Vědomí bude vždy existovat. Takže buď půjdete do časové osy A,
organicky pozitivní časové osy, nebo půjdete do časové osy B, negativní technokratické dystopie. Ale
nemyslím si, že někdo z vás do té negativní časové osy půjde. Nebo přejdete na neutrální časovou
linii C, což je Země čtvrté hustoty, kde víte, že bude existovat jak AI, tak nadlidé, a zároveň
bude existovat i pozemská realita. Časová linie C je střední časová linie. Takže ne, budete se jen
přesouvat z jedné reality do druhé. To je správně. Vědomí je nekonečné. Děkuji  za tu krásnou
připomínku.

Myslíš si, že se naše zdroje potravy vyčistí? Rozhodně. Ano. Miluji otázky, které se vztahují k tématu.
Je tropický deštný prales v Antarktidě v jiné dimenzi a kde existoval? Děkuji za vše, co děláte.
Ne, není v jiné dimenzi. Je jen pokrytý ledem. Ale teď, když led taje, začneme ho vidět.

Jinými slovy, tyto tři časové linie se od roku 2028 plně oddělí do své vlastní. No, začínají se
oddělovat už teď, ale ano, rok 2028 je pak konečný termín. Tehdy budou plně existovat ve
své vlastní dráze. Nebudou pak nadále koexistovat tak, jak jsou teď.

Existují v poslední době nějaké nové kruhy v obilí, které korelují se současnými událostmi?
Nejsem si jistý. Budu se na to muset podívat. Kdo nebo proč teď taje led? No, protože sluneční
záblesk, slunce ohřívá jádro Země, a to zase způsobuje tání ledovců. Takže Eckhart Tolle měl
pravdu. Jo, myslím, že napsal Novou Zemi, že?

A ano, stále jsme v pozitivní časové trajektorii.

Rozpoznává vaše duše sluneční záblesk? Takže jakékoli podobné triky by byly odmítnuty.
Myslím, že všichni rozpoznáte sluneční záblesk, až k němu dojde. Vaše vědomí se prostě znovu
otevře. A právě teď je vaše vědomí uzamčeno v omezené frekvenci. Když sluneční záblesk
udeří, vaše vědomí prostě boom.

Jakou roli mají nové pozemské duše, které nyní přicházejí, ve svém poslání? Mnoho nových
duší, které přicházejí, jsou opravdu pokročilé duše. Přicházejí z nejvyšších dimenzionálních
realit. Mnoho dětí se rodí jako super psychické, super pokročilé v rámci přípravy na novou
pozemskou frekvenci. Jsou tady, aby se také zakotvili v ještě vyšších realitách Země za
pátou, víte, protože Země existuje ve vyšších dimenzích. Takže mnoho z těchto nových dětí jsou
opravdu pokročilé duše, abych odpověděl na vaši otázku. A hrají obrovskou roli v přechodu
Matky Země do vyšších harmonických.

Aktualizace ohledně EBS. Budu se na to muset podívat. Jak už jsem zmínil, jednou z nejlepších
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věcí,  které se právě teď dějí,  je,  že Fiat peníze konečně klesají.  Brzy dojde k finančnímu
resetu. Takže to by mohl být EBS. Ale víte, a dva dny budu podávat zprávu. Takže se k tomu budu
moci dotknout více.

Prosím, informujte nás o tom, proč nevinná zvířata tolik trpí a proč zdánlivě praví indičtí
guruové již vystoupili do vyšších dimenzí. Ach, dvě otázky. Proč lidé tolik trpí? Je to součást
prožívání života v Melian říši, že? Prožíváme život z masa a kostí jako smrtelníci. Víte, je to součást
spektra života. Víte, máme utrpení stejně jako radost nebo potěšení. Prožíváme všechno. Druhá část
vaší otázky zní, zda praví indičtí guruové již vystoupili do vyšších dimenzí? To všechno záleží na
guruovi. Víte, někteří guruové jsou jako nanebevzetí mistři a jiní guruové jen vydělávají na lidech
peníze, aniž by plně dosáhli nejvyšší úrovně vědomí.

Než ukončím tuto prezentaci nebo tento další živý přenos, budu v pondělí živě vysílat s aktualizací
Aliance Bílých klobouků. A pak místo živého vysílání příští středu, budu živě vysílat s, ehm, už jsem
se zmínil na „Global Peace Tribe“, s Billem Carsonem, Deborah Gustie a dalšími prostřednictvím
sítě „Global Peace Tribe“. Takže pokud se chcete zapojit, je to zdarma. Je to kanál na YouTube.
Takže stačí přejít na síť „Global Peace Tribe“ a připojit se k jejich kanálu na YouTube a já budu živě
4. února od 18:00 tichomořského času. Budu vysílat živě tady s těmito dalšími lidmi.

A  pak,  jak  jsem již  prozradil,  pracuji  na  dvou  knihách.  Jednou  je  autobiografie,  moje  osobní
Kosmická cesta od dítěte až do současnosti. A pro pouhých 20 lidí, 15. tohoto měsíce, což je v
neděli na 90 minut, udělám důkladnou prezentaci o tom, jaký byl můj život od batolete do 12 let, a to
je vše. A k tomu se dostanete přes mé webové stránky www.ourcosmicorigin.com. A pak se nemůžu
dočkat, až vás uvidím na té živé prezentaci, speciální živé prezentaci.

Takže, po tom všem, co bylo řečeno, si myslím, že je čas jít. Přeji vám krásný zbytek dne. Kéž je s
vámi každým Boží Síla a uvidíme se za dva dny na aktualizaci Aliance Bílých klobouků. Ahoj, lidi.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup

http://www.ourcosmicorigin.com/
http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/svetelne-telo-merkaba-a-jeho-vyznam-pro-vzestup/
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Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)
Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Setkání Trumpa a Si Ťin-pchinga, které odstartovalo pád ČKS a Operace
Východní úsvit (19.5.2026 Ismael Perez)
Kosmická podstata člověka | konference „Rise of the Guardians, 9.5.2026“ (17.5.2026 Ismael
Perez)
Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (27.6.2026, Valašské Klobouky
Aktualizace k Vzestupu: Skutečný význam „druhého příchodu“, Kristova mřížka a návrat k
celistvosti (14.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Bezprostřední globální změny již začaly | Lhůta pro zveřejnění (12.5.2026
Ismael Perez)
SLUNOVRAT: Spojení s planetární mřížkou Nové Země (21.6.2026, Vsetín)
NALÉHAVÁ ZPRÁVA: Aliance připravuje světová náboženství na odhalení (9.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k Vzestupu: Tři dny temnoty, návrat Nibiru a proroctví o dvou sluncích (7.5.2026
Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/22/hlubinna-konzultace-osobniho-vzestupu-osobni-konzutace/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/21/aktualizace-k-vzestupu-prechod-k-vyssimu-vedomi-a-udrzovani-frekvence-nove-zeme-21-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/21/aktualizace-k-vzestupu-prechod-k-vyssimu-vedomi-a-udrzovani-frekvence-nove-zeme-21-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/20/aktualizace-aliance-setkani-trumpa-a-si-tin-pchinga-ktere-odstartovalo-pad-cks-a-operace-vychodni-usvit-19-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/20/aktualizace-aliance-setkani-trumpa-a-si-tin-pchinga-ktere-odstartovalo-pad-cks-a-operace-vychodni-usvit-19-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/18/kosmicka-podstata-cloveka-konference-rise-of-the-guardians-17-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/18/kosmicka-podstata-cloveka-konference-rise-of-the-guardians-17-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/17/aktivace-hvezdnych-seminek-pokrocili-27-6-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/15/aktualizace-k-vzestupu-skutecny-vyznam-druheho-prichodu-kristova-mrizka-a-navrat-k-celistvosti-14-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/15/aktualizace-k-vzestupu-skutecny-vyznam-druheho-prichodu-kristova-mrizka-a-navrat-k-celistvosti-14-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/13/aktualizace-aliance-bezprostredni-globalni-zmeny-jiz-zacaly-lhuta-pro-zverejneni-12-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/13/aktualizace-aliance-bezprostredni-globalni-zmeny-jiz-zacaly-lhuta-pro-zverejneni-12-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/10/slunovrat-spojeni-s-planetarni-mrizkou-nove-zeme-21-6-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/09/nalehava-zprava-aliance-pripravuje-svetova-nabozenstvi-na-odhaleni-9-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/07/aktualizace-k-vzestupu-tri-dny-temnoty-navrat-nibiru-a-proroctvi-o-dvou-sluncich-7-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/07/aktualizace-k-vzestupu-tri-dny-temnoty-navrat-nibiru-a-proroctvi-o-dvou-sluncich-7-5-2026-ismael-perez/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

